

各 位

会社名 ホッカンホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 池田 孝資 (コード番号 5902 東証プライム・札証) 問合せ先 取締役常務執行役員 砂廣 俊明 (TEL : 03-5203-2680)

## 2025年3月期通期連結業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2025年3月期連結決算において、最近の業績動向を踏まえ、2025年2月7日に公表いたしました2025年3月期通期連結業績予想について、下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 連結業績予想の修正について

2025年3月期通期連結業績予想数値(2024年4月1日~2025年3月31日)

(金額の単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	93, 400	4, 100	4, 500	2, 300	円 銭 187.33
今回発表予想(B)	92, 400	4, 500	5, 100	3, 200	260. 49
増減額(B-A)	△ 1,000	400	600	900	
増減率(%)	△ 1.1%	9. 8%	13. 3%	39. 1%	
(ご参考) 前期実績 (2024年3月期)	90, 933	4, 390	5, 061	2, 719	222. 16

## 2. 修正の理由

グループ全体の販売は前回予想を下回りましたものの、容器事業においては販売が堅調に推移したこと、及び工場経費を圧縮したこと、並びに充填事業における物流費の削減等により、営業利益・経常利益は前回予想を上回る見込みとなりました。親会社株主に帰属する当期純利益は、税金費用が前回予想より減少すること等により前回予想を上回る見込みとなりましたため、通期連結業績予想を修正いたします。

※上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の実績は、 今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

以 上